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Exercice 1  
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Comme 
2

1
3
 , alors ( )nu  est strictement décroissante. 

4) ( )2 6 1= − + =
n

u n n nf  où f  est la fonction définie sur  0 ; +   par ( ) 2 6 1= − +x x xf . 

f  est une fonction du second degré avec 1 0= a , alors elle est strictement croissante sur 
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Par conséquent, ( )nu  est croissante à partir de 3n = . 

 
Exercice 2  
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2) Il semble que les termes de la suite ( )nu  se rapprochent de 1 (ou il semble que la 

suite ( )nu  converge vers 1). 

 
Exercice 3  
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2) a) On cherche la valeur de l’entier k tel que 
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D’où 
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3) a) Par division euclidienne on a : 1 145 3 381 2=  + . 

Pour obtenir un nombre pair multiplié par 3, il est préférable d’écrire : 1 145 3 382 1=  − . 
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